

鈴木三娘 / August 18, 2015 10:05AM

[Re: 我的塌塌臉 該怎麼處理?](#)

我之前也是覺得我的臉太塌了
就在網路上爬文爬到上立皮膚科診所
聽說這間做鼻子很厲害
因為我當初覺得
只要我的山根高了
臉就能立體很多很多

但是去找醫生諮詢後才知道不是這樣的
醫生有個同心圓理論
就是臉的第一圈(額頭、眉心、鼻子、嘴唇和下巴)
是視覺中心 所以整體好看了才會真的好看
光打一個部位是沒辦法讓自己更年輕或者更立體的

所以我最後在依照醫生的建議之下
決定打山根、鼻翼、鼻柱跟下巴
順便解決了我鼻翼外翻的問題

當初我也以為鼻子周圍無法用注射微整的方式治療
但是林上立醫生好像自己研發出了一種在鼻周注射的技術
所以醫生真的是個很厲害而且技術很好的醫生喔

做完以後
我的臉絕對有180度的大轉變
山根跟鼻子的搭配簡直天衣無縫
山根挺 但是不會太挺
我不愛東區辣妹那種一根鼻，那種鼻子走在路上會被嚇得魂飛魄散
如果我只打山根的話 就會變得太挺
但是因為我還有打鼻柱 所以鼻頭也就提高了
我很注種鼻尖，因為我得鼻尖本來圓圓的，很像搞笑諧星
現在鼻子看起來就像外國人的鼻子
很立體!!!!

然後 我本來以為打下巴只是修正形狀
不要讓下巴跟鼻子有太大的差異
但是 下巴拉長了
我的臉也就更V了
現在視覺年齡絕對少個5歲以上
臉超精緻 超級漂亮的

我選用的材質是一個叫依戀詩的新材質
當初會選這個材質 其實是因為我很懶惰
因為晶亮瓷的維持時間比較短
大約一年到一年半之後要重新調整
但是依戀詩的效果比較久
聽說可以到2年多
加上他還可以刺激皮膚增生膠原蛋白
所以其實超級划算的啦!!

也建議你去找林上立醫生喔
這是他的官網跟部落格
<http://lslskin.com/index.php>
<http://lslskin99.pixnet.net/blog>

還有我說的中軸那件事 這篇有篇文章在講這個喔
<http://lslskin99.pixnet.net/blog/post/109786937>

忍無可忍 / August 17, 2015 11:05AM

[我的塌塌臉 該怎麼處理?](#)

從高中開始 就有人說過我的臉很塌
大概是因為我鼻子有點大 可是太扁了
所以看起來特別特別的塌
就是典型的中國人，以前國男生還開完說我的臉被平底鍋打到

可是聽說鼻翼鼻柱只能開刀置入支架
但是我真的不太敢開刀

請問有其他方法可以拯救我的塌塌臉嗎
然後如果要打山根的話 該用哪個材質呢?
